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Č. j. Hl 26219/2020/SÚ PLa/2020/021611 Ing. Jakub Medek/669 3.6.2020

VD Seč, oprava  říms a železobetonových desek pod uzávěry spodních výpustí na návodní straně

Dne 27.5.2020 jsme obdrželi vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro výše uvedenou akci. Podle 
předložené dokumentace zpracované Ing. Vítem Pučálkem se jedná o zajištění řádného technického 
stavu železobetonových konstrukcí vetknutých do návodního líce hráze. Jedná se o spodní líce ŽB 
konstrukcí pod strojovnou, pod římsami balkónů spodních výpustí a balkónu vodárenského objektu. 
Předmětem projektu je zajištění těchto konstrukcí sanací výztuže a sanací betonových konstrukcí tak, 
aby bylo zamezeno další degradaci konstrukcí. Stavba se nachází na pozemcích p.č. 481/11, 1191 v 
k. ú. Seč a na pozemku p.č. 448 Proseč u Seče. Na VD Seč je vodárenský odběr, který má stanovené 
ochranné pásmo vodního zdroje. Stavba se nachází v bezprostřední blízkosti hranice I. ochranného 
pásma vodního zdroje. 

Stavba se nachází ve vodním útvaru HSL_0995_J - Nádrž Seč na toku Chrudimka, na souřadnicích (S-
JTSK) Y: 658757, X: 1082020. 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Horního a středního Labe (ustanovení § 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, 
protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu 
/ potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů 
podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu. 

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými 
platnými dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem souhlasíme s navrhovaným záměrem 
za předpokladu splnění následujících podmínek: 

 Před zahájením prací je nutné naši organizaci předložit k odsouhlasení povodňový a havarijní 
plán stavby. Tento dokument bude následně schválen příslušným správním úřadem. 

 Rekonstrukce bude probíhat na hranici I. ochranného pásma vodárenské nádrže Seč a veškeré 
práce tomu musejí být přizpůsobeny (zamezení spadu na návodní líc hráze, zabezpečení všech 
materiálů proti splachu do vodní nádrže aj.). Zejména musí dojít k eliminaci negativního 
jakostního ovlivnění vodárenského odběru. 

 Požadujeme, aby pro plnění mechanizace byly při stavbě užívány v maximální míře ekologicky 
nezávadné a snadno odbouratelné pohonné hmoty a oleje. Jejich plnění musí být zajištěno mimo 
prostor staveniště. 
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 Skladování i užívání veškerých stavebních materiálů, technologických náplní i chemických 

preparátů bude zabezpečeno takovým způsobem, aby nemohlo dojít ke kontaminaci vodní  

nádrže Seč s vodárenským odběrem. 

 Požadujeme oznámit zahájení a ukončení prací Povodí Labe, státní podnik – provozní středisko 
Pardubice (úsekový technik Jiří Škarka – mob.: 602 122 406, email: skarkaj@pla.cz) a 
provozovateli vodovodu  VS Chrudim, a.s. 

 

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo 
jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této 
době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo samosprávnými 
orgány. 

 

Mgr. Petr Ferbar 
vedoucí odboru 
péče o vodní zdroje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na vědomí 

PL Z2 – Pardubice 
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